

『運動器のリハビリテーションポケットマニュアル』 正誤表

このたびは書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。

本書（2011年6月27日 第1刷分）につきまして下記のように訂正・変更がございます。

1. 訂正

以下のように訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

箇所	誤	正
p. 110 下から1行目	アレンドロネート（アクトネル [®] ， ベネット [®] ）	リセドロネート（アクトネル [®] ，ベネ ット [®] ）
p. 110 下から1行目	エチドロネート（フォサマック [®] ， ボナロン [®] ）	アレンドロネート（フォサマック [®] ， ボナロン [®] ）

2. 変更

骨粗鬆症治療薬に関し、『骨粗鬆症の予防と治療ガイドライン 2011年版』（ライフサイエンス出版、2011年12月20日発行）を反映させて、以下のように変更いたします。

箇所	変更前	変更後
p. 110 下から9行目	活性型ビタミンD ₃ 製剤（アルファロー ール [®] 、ワンアルファ [®] 、ロカルトロ ール [®] など）	活性型ビタミンD ₃ 製剤（エディロー ル [®] 、アルファロール [®] 、ワンアルフ ァ [®] など）
p. 110 下から2行目	女性ホルモン製剤（エストロゲン）	女性ホルモン製剤（ <u>結合型</u> エストロ ゲン）

2012年3月9日 診断と治療社 編集部